

情系百姓 爱心义诊暖人心

郓城县开展“5.29送健康”义诊活动

本报讯(通讯员 张波) 今年5月29日,是中国计划生育协会成立35周年纪念日,也是全国计生协会第17个会员活动日,5月28日上午,郓城县卫计局和县计生协会联合县人民医院、县中医院、县妇幼保健和计划生育服务中心在县城唐塔广场开展“5.29送健康”大型义诊活动。

活动现场,通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、计生药具、免费义诊等形式,宣传计生政策和医疗卫生知识,吸引数百名群众前来咨询就

诊。在现场还发生了一个意外,一位年轻女性在广场突然发病,手脚抽搐,现场义诊的中医院主治医师马长卿运用中医针灸疗法进行院前急救,病人病情立即出现好转并稳定下来,并用宣传车辆送往医院治疗,赢得现场群众的一致好评。

按照要求,各乡镇街道计生办联合卫生院也都在乡镇驻地进行了“5.29送健康”义诊活动,据不完全统计,此次活动共发放宣传资料1万余份,避孕药具1000盒。



爱心送健康义诊现场。

郓城农商行 普及征信知识

本报讯(通讯员 李静) 为进一步普及征信知识,推进社会信用建设,促进征信业健康发展,提高群众对征信知识的认识度,郓城农商行选派30名业务骨干,分成6个小分队,通过进社区、进乡村、进集市、进企业等多种方式,走街串户进行宣传。

据悉,本次宣传活动各小分队主要围绕“什么是征信、为什么要征信、如何保持良好的信用记录”耐心向广大民众进行宣传讲解,并告知群众就算逾期一天,哪怕是一分钱,都会被人民银行征信列入黑名单,征信信用不良人员将不可以再办理车贷、房贷,不可以乘坐飞机、高铁,不可以住五星级酒店,进行任何高消费,还会影响孩子上重点高中等最新的、最贴近实际生活的征信知识。

宣传小分队成员统一佩戴印有该行标志的绶带,携带宣传折页,提高了该行的整体形象。活动为期3天,共发放各类宣传材料3500余份,解答群众问题2600余个,营造了“讲诚信、重信用”的良好氛围。

用化妆品过敏 食药卫士来调解

本报讯(通讯员 张友申 王言君) 近日,郓城消费者王女士在某化妆品专卖店购某品牌化妆品一套,价格460元,使用后脸部出现发红发热,有过敏反应,王女士遂找代理商讨说法,专卖店以各种理由推卸责任,消费者无奈打电话12331投诉。

接到投诉后,郓城县食药监管工作人员赶往专卖店调查了解情况,经现场查看该产品的进货发票等相关手续,确认该产品为合格产品,而且售货员现场又为消费者王女士做了测试,并没有出现过敏现象。

消费者王女士脸部出现的过敏可能是对该化妆品不适应。不过,经过食药工作人员调解,双方达成一致,专卖店老板同意退还王女士460元,王女士感到满意。

别样儿童节 送法进校园

为增强未成年人自我保护能力,有效预防未成年人违法犯罪,在“六一”儿童节到来之际,郓城县检察院深入该县开发区中学,为学生们送去了节日的法制礼物。检察干警现场作了《远离犯罪、让青春在感恩中飞扬》的法制讲座,并组织学生观看了精心制作的宣传教育展板,让学生在享受节日快乐的同时,将知法、守法、用法的意识植根于心。

通讯员 刘霞 王存添 摄影报道



在郓城抢小女孩的男子抓住啦

嫌犯为梁山人杨某,作案动机警方正在审理中

本报讯(通讯员 刘进) 5月26日下午,郓城县杨庄集镇袁屯村9岁女孩小丽(化名)在上学路上险些被一辆面包车强行拉走,引发周边群众恐慌。经过连日侦查,30日中午,郓城警方将犯罪嫌疑人杨某抓获。31日,警方带着杨某到事发地指认了现场。

经查,杨某今年23岁,济宁市梁山人,已婚,现有两个儿子。事发时他在郓城县杨庄集镇一家挂车厂打工,其对作案事实供认不讳。在指认现场,杨某说,他对自己

的犯罪行为很懊悔,希望能得到女孩家人的原谅。

5月16时20分,上百名周边的村民来到指认现场,看到犯罪嫌疑人被抓获,他们自发为公安干警鼓掌。郓城县公安局杨庄集派出所所长马庭允说,案件发生后,附近几个村子的家长都不敢让孩子独自出门,这次破案后指认现场,将消除村民心中的恐慌。

对犯罪嫌疑人的作案动机,郓城警方正在进一步审理中。



郓城警方押解犯罪嫌疑人杨某指认现场。

郓城县郭屯镇中心卫生院 人民满意 殊荣满满

郭屯镇中心卫生院是郓城城南规模最大、技术力量雄厚,集医疗、保健、康复于一体的中心卫生院,是郓城县唯一一个被菏泽市人大常委会授予的“人民满意乡镇卫生院”,“全县五佳乡镇卫生院”。几年来,卫生院坚持“以德治院”的方针,走“科技兴院”之路,与时俱进,不断创新,与上级多家医院建立了长期广泛地技术合作和学术交流机制,是菏泽市立医院、郓城县人民医院帮扶医院,各科均有上级医院专家常年坐诊,构成了一支高水平的专业队伍,保障了高水平、高疗效和高品质的服务质量。

卫生院以强大的技术力量及先进的医疗设备做后盾,拥有德国西门子全身CT、日本岛津800mA数字胃肠机、数字化X线摄影系统DR、韩国彩超、全自动

生化分析仪、电子胃镜、血球计数仪、彩色多普勒诊断仪、心电监护仪等大型仪器设备40余台(件),并在全县率先完成手术室净化工程,现有万级净化手术室2个,有力的保障了高水平的诊断质量。

卫生院环境优雅舒适。新病房楼装有医用电梯、中心供氧系统、呼叫系统、防盗监控系统,设有病人专用免费电话,配有自动电热开水器、空调、暖气、液晶电视、饮水机、陪护椅、高档输液座椅等。以“诚信、优质、温馨、便捷”的服务理念及合理的收费为广大患者及社会各界人士提供一流的医疗服务。

卫生院坚持以人为本,推行透明化、公开化、规范化的管理方法,创新监督方式,建立了一套现代化的医疗服务模式,实现网络化管理,流程简便,极大方便患者

就医。使群众真正得到了实惠,有效地解决了群众看病难的问题,搭建了群众与党和政府沟通的桥梁,推动了医疗事业的发展。2009年,《健康报》、《中国农村卫生》对本院的管理给予高度评价,并发表文章《民生工程是怎样成为民心工程的——一个卫生院的管理之道》从多方面介绍郭屯镇中心卫生院的管理模式。山东省广播电台、《明镜月刊》、《菏泽日报》等新闻媒体分别对本院进行了报道。

郭屯卫生院的飞速发展受到了上级领导及社会各界的关注,省卫生厅及市、县主要领导多次来院指导工作,对本院规范的管理、良好的服务、精湛的医疗技术给予了充分肯定。卫生院连续5年被评为菏泽市“卫生工作先进集体”,2006年,被评为全市“爱国卫



生工作先进集体”,2008年,被菏泽市人大常委会评为“人民满意乡镇卫生院”并荣获全市第一名。院长魏登芹2010年获得菏泽市“健康卫士”荣誉称号,先后被评为“全省卫生系统先进个人”、“全省医药系统优秀党务工作者”、“全市爱国卫生先进个人”、“全市

卫生系统先进工作者”、“全市卫生系统行业作风先进个人”等光荣称号。2007年被选为菏泽市第十一届党代表。2008年被评为郓城县首届“时代先锋”,2010年被评为“全国优秀卫生院院长”。

(文/片 通讯员 边兆坤)